

Comunicat de presă
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Școala Postliceală Sanitară „Carol Davila”, în calitate de Beneficiar, anunță începerea implementării proiectului intitulat **„Învăță inteligent meseriile viitorului”** și având **codul F-PNRR-SmartLabs-2023-2265**.

Proiectul se va derula în perioada DECEMBRIE 2023 - IANUARIE 2025, are o valoare totală de **348.355,52 lei** și va fi finanțat integral printr-un ajutor financiar nerambursabil acordat în cadrul apelului de proiecte „Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor” din PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, Pilonul VI. Politici pentru Noua Generație, Componenta C15: Educație, Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Obiectivele proiectului:

- Dotarea unității de învățământ cu echipamente TIC de tip „smart lab” și materiale educaționale specifice pentru amenajarea unui laborator digital inteligent, care poate fi utilizat la toate disciplinele de studiu pentru optimizarea procesului instructiv-educativ
- Perfecționarea metodelor de predare-învățare utilizate de cadrele didactice ale școlii, cu ajutorul sistemelor de inteligență artificială pentru a le oferi elevilor școlii posibilitatea de învățare practică, diferențiată sau individualizată precum și dobândirea abilităților de colaborare, management al timpului și al proiectelor, adaptabilitate, auto-direcționare și comunicare
- Familiarizarea tuturor elevilor școlii cu ramurile sistemului STIAM (Știință, Tehnologie, Inginerie, Matematică) care stau la baza pregătirii pentru profesia de asistent medical.

Activitățile derulate în cadrul proiectului:

- Achiziționarea de echipamente tehnologice (inclusiv mobilier ergonomic adaptat și integrat specific) pentru dezvoltarea unui laborator inteligent digital (smartlab) conform OME nr. 3497/2022
- Achiziționarea de conținut educațional care va acoperi domenii din programa școlară și de software/licență cu specific educațional care să asigure distribuirea centralizată, în rețeaua locală, a materialelor didactice pe dispozitive
- Conectarea dispozitivelor din laboratorul inteligent la rețeaua de comunicații a unității de învățământ
- Instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea echipamentelor aferente conceptului de laborator inteligent digital integrat

Realizarea obiectivelor proiectului va avea un impact pozitiv asupra actului educațional, o învățare digitală de calitate și inovatoare fiind captivantă și interactivă, completând metodele tradiționale și oferind platforme de colaborare și de creare de cunoștințe.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

Scoala Postliceala Sanitara „Carol Davila”

Str. Viitorului nr. 161-163, sector 2, București

Tel: 021-610.70.68; e-mail: contact@scoalacdavila.ro; Website: <https://www.scoalacdavila.ro/>

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr>

<https://www.facebook.com/PNRRoficial>